

✓ **НАШИ ГЕРОИ** • ПОЧЕМУ СОТРУДНИК ВНЕВЕДОМСТВЕННОЙ ОХРАНЫ РОСГВАРДИИ САМ ПРОСИЛ ОТПРАВИТЬ ЕГО В ЗОНУ СВО

Примером стали ветераны

Алексей СТОПИЧЕВ, фото автора

День вневедомственной охраны Росгвардии каждый год в России отмечают 29 октября. Эта служба выполняет достаточно сложные задачи — оберегает покой и общественный порядок граждан, охраняет объекты стратегической важности, государственное и частное имущество. Помимо основной работы, сотрудники Росгвардии наравне со своими коллегами принимают участие в специальной военной операции.

Сотрудник вневедомственной охраны майор полиции Сергей Т. (фамилию не называем из соображений безопасности) достойно проявил себя во время службы на территории Луганской народной республики, награжден двумя медалями: «За боевое отличие» и «За отличие в охране общественного порядка». Он признаётся, что если нужно будет ехать вновь — готов сделать это в любой момент.

Ради чего стоит жить

37-летний Сергей родом из Красногвардейского района. Воспитывался в хорошей семье, родители — сельские труженики, приучали сына к труду с раннего возраста.

Сергей с детства грезил службой, не мог определиться только, кем больше хочет стать, военнослужащим или милиционером. В школе парень учился отлично, занимался спортом: футболом, волейболом, лёгкой атлетикой. Потому



ния пошёл работать во вневедомственную охрану: вначале в управление внутренних дел, а потом и в Росгвардию.

С началом спецоперации многие коллеги и друзья поехали защищать Родину, Сергей сообщил руководству о своей готовности стать добровольцем. Вскоре его вызвали и дали сутки на сборы.

Сергей, не привыкший давать интервью журналистам, немного стесняется, но на вопросы отвечает подробно и обстоятельно. Он объясняет, что Родина для него не просто слово, а нечто большее, глубинное. То, ради чего и стоит жить.

— Откуда в тебе чувство патриотизма?

— Из семьи, наверное. Плюс, когда мы пацанами были, — вторая чеченская началась. Когда парни-ветераны из нашего села стали возвращаться, они и послужили примером мужества. Они доказали, что и в наше время можно совершать подвиги, охранять мир и спокойствие Родины, делать по-настоящему мужскую работу. Мы смотрели на них и хотели быть похожими. Многие ровесники, как и я, выбрали службу. Одни — в армии, другие — в полиции или Росгвардии. Стимул был учиться хорошо, спортом заниматься, чтобы соответствовать выбранному пути.

Майор признаётся, что проводы в зону СВО были тяжёлыми:

— И жена переживала, и мать. Мама моя уже в возрасте, ей было особенно тяжело. Моему сыну на тот момент исполнилось 10 лет, он ещё не в полной мере осознавал, что происходит. Но сроки подготовки оказались сжатыми, отправляться нужно было срочно, некогда долго прощаться.

— Сами переживали?

— Волнение было, конечно, — говорит Сергей. — Понятное дело, что не на прогулку ехал, а для выполнения специальных задач. Но мы же в приграничье живём, посмотрелся уже столько всего. Видел, что нацисты бьют по населённым пунктам, как страдает мирное население. Прекрасно понимал истоки этого всего и то, что Донбасс много лет таким же обстрелам подвергался. Потому мотивация у меня была и остаётся высокой. Я как офицер даже не думал и не подумаю уклоняться.

Самыми запомнившимися в зоне проведения специальной военной операции для майора стали не прилёты и опасность, а невероятная дружба и сплочённость:

— Когда условия экстремальные, то и люди в полной

братство, каждый готов поддержать, подставить плечо. Ты роднишься с этими людьми.

— Что поразило?

— Наверное, населённые пункты на освобождённых территориях. То, насколько они разбиты. Хотя там не было никаких военных объектов, украинская армия постоянно обстреливала их. Обо всём не расскажешь, но поразивших меня обстоятельств было много. Впрочем, это только добавляло мотивации и подтверждало, что мы всё делаем правильно.

Не за наградами

Спрашивая о медалях, майор тут же отвечает:

— Мы же туда не за наградами ездили, а работу выполнять, защищать Родину. Медали, конечно, стали приглядом (сюрпризом), но ехали мы вовсе не за этим.

— Как встречали родные после командировки?

— Слезами и радостью. Всё время следили за новостями, пока там находился. Но, в принципе, все понимают, что я выбрал эту профессию, потому что не могу иначе.

По возвращении из зоны специальной военной операции Сергей приступил к своей обычной работе, а навыки, полученные там, передаёт коллегам. Мужчина воспитывает своего сына на стоящим патриотом, таким же, каким вырос сам.

КОГДА УСЛОВИЯ ЭКСТРЕМАЛЬНЫЕ,
ТО И ЛЮДИ В ПОЛНОЙ МЕРЕ СЕБЯ
ПРОЯВЛЯЮТ. ТАМ НАСТОЯЩЕЕ
БОЕВОЕ БРАТСТВО. КАЖДЫЙ ГОТОВ
ПОДДЕРЖАТЬ, ПОДСТАВИТЬ ПЛЕЧО.

✓ СОДЕЙСТВИЕ • В ПОСЕЛКЕ ШЕБЕКИНСКОМ ВОССТАНАВЛИВАЮТ ПОВРЕЖДЕННЫЕ ЧАСТНЫЕ ДОМА

Быстро и качественно